

ఓవైపు హైద్రా పరిశీలన

# మరో వైపు యథేచ్ఛగా అక్రమ నిర్మాణాలు

### ఇబ్రహీంపట్నం పెద్దచెరువు పరిసర ప్రాంతాల్లో కొనసాగుతున్న నిర్మాణాలు



ఇబ్రహీంపట్నం పెద్దచెరువు పరిసర అక్రమంగా చేపడుతున్న ప్రాంత నిర్మాణం

ఇబ్రహీంపట్నం, అక్టోబర్ 13 : చెరువులు, కుంటల్లో చేపట్టిన అక్రమ నిర్మాణాలపై ఓవైపు హైద్రా కొరడా ఝులిపిస్తున్నప్పటికీ మరోవైపు అక్రమ నిర్మాణాలు అగటలేదు. హైదరాబాద్ దిశలోని కొరడా రంగారెడ్డి జిల్లాలోని చెరువు కుంటల్లో చేపట్టిన అక్రమ నిర్మాణాలపై హైద్రా అధికారులు దృష్టి సారించారు. అందులో భాగంగానే ఇటీవల ఇబ్రహీంపట్నం చెరువులో చేపట్టిన అక్రమ నిర్మాణాలపై కూడా అధికారులు దృష్టి సారించారు. అందులో భాగంగానే గత నెల 22న హైద్రా

అధికారులు ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ, పోలీసు అధికారులతో కలిసి ఇబ్రహీంపట్నం చెరువు పరిసరంలోని అక్రమ నిర్మాణాలను అగటలేదు. పోలీసులు, కర్షకాంగండ్ల గ్రామాల్లో విస్తరించి ఉన్న ఇబ్రహీంపట్నం చెరువు పరిసరంలో ఈ సందర్భంగా చెరువు ఎప్పీటీఎల్ పాటు బఫర్ జోన్ లో చేపట్టిన నిర్మాణాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ గ్రామాల్లో పెద్దపత్తున ఎప్పీటీఎల్, బఫర్ జోన్ లో నిర్మాణాలు చేపట్టినట్లు అధికారులు గుర్తించి వాటిపై చర్యలు తీసుకునేందుకు ఉపక్రమం

చారు. ఇంత జరుగుతున్నప్పటికీ ఇబ్రహీంపట్నం చెరువు పరిసరంలోని ఎప్పీటీఎల్, బఫర్ జోన్ లో అక్రమ నిర్మాణాలు అగటలేదు. ఇబ్రహీంపట్నం సమీపంలోని కర్షకాంగండ్ల గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోకి వచ్చే సర్కే నం.828, 829, 830లో గతంలో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు వెంబర్ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ వెంబర్ బఫర్ జోన్ లోపాటు ఎప్పీటీఎల్ పరిధిలోకి కూడా వస్తుంది. ఈ వెంబర్ అక్రమ నిర్మాణాలను అరికట్టి చెరువు కినిసి కాపాడాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

**నిర్మాణాలను పరిశీలిస్తాం**  
ఇబ్రహీంపట్నం పెద్దచెరువులోకి సీకాచేన్ క్యాన్సిల్ ఎరియల్ చేపట్టిన అక్రమ నిర్మాణాలను పరిశీలిస్తాం. చెరువు బఫర్ జోన్ లో నిర్మాణాలు చేపట్టినట్లయితే వారిపై చర్యలు తీసుకుంటాం. ముఖ్యంగా చెరువు ఎప్పీటీఎల్, బఫర్ జోన్ లో నిర్మాణాలు చేపట్టినట్లు, వాటి పరిధిలో నిర్మాణాలు చేపడితే కేసు నమోదు చేయడంతో పాటు నిర్మాణాలు కూల్చివేస్తాం.  
- అధికారి అనంతరెడ్డి

# మృత్యు ఘోషం

## పలు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ఆరుగురు దుర్మరణం

### బైకు అదుపు తప్పి ఇద్దరు..

అదిబట్ట, అక్టోబర్ 13 : అతి వేగంతో బైకును నడపడంతో ఆ బైకు అదుపు తప్పి ఓ విద్యుత్ స్తంభానికి డిక్లోజర్ అయి ఇద్దరు వ్యక్తులు అక్కడిక్కడే మృతి చెందారు. మరో వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలు కావడంతో ఆసుపత్రికి తరలించిన సంఘటన అదివారం సాయంత్రం జరిగింది. అదిబట్ట సీబి రామ వేందర్ రెడ్డి కడపనం ప్రకారం.. బీవర్ రాష్ట్రం, జమ్మా జిల్లా, మాణిగావ్ గ్రామానికి చెందిన డాన్.ఎస్.ఎం(40) వ్యక్తి పెట్రోల్ బంకులో డ్రైవర్. మరో వ్యక్తి నిర్మల్ జిల్లా, శివాజీనగర్ ఖావాపూర్ కు చెందిన పెరుమళ్ల హరిశ్ గౌడ్(28) వ్యక్తి డ్రైవర్ డిక్లోజర్. మరొకరు పశ్చిమ బెంగాల్, మాలాట్టా సీబి చెందిన ప్రకాష్. వీరు ముగ్గురు కలిసి ఓ ద్వీపక వాహనంపై అదిబట్ట టీసీఎస్ వైపు నుంచి బొంగు కూరు సర్కిల్ రోడ్డు వైపు వెళుతున్నారు. కాగా తీరామ దర్శు కాంటా, మాలాట్టా సీబి చెందిన వాహనం అదుపు తప్పి పక్కనే ఉన్న విద్యుత్ స్తంభానికి డిక్లోజర్ అయి, దీంతో వాహనం వెనుక

### చేసి దర్భాపు జరుపుతున్నారు.

**డీసీఎం డీకొని ఒక్కరు..**  
అదిబట్ట, అక్టోబర్ 13 : డీసీఎం డీకొని గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతిచెందిన సంఘటన ఈ నెల 11న జరిగింది. అదిబట్ట ఎన్ఐఎ వెంకటేశ్ కడపనం ప్రకారం.. 11న రాత్రి 9 గంటల ప్రాంతంలో అదిబట్ట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఎన్ఐఎ హోటల్ గ్రౌండ్ హోటల్ సమీపంలో 45 ఏండ్ల ఓ వ్యక్తి డీసీఎం డీకొని మృత్యు అక్కడిక్కడే మృతిచెందాడు. మృత్యు వివరాలు తెలియరావడంపై ఎన్ఐఎ 87128682671, 87128682382 నంబర్ లో సంప్రదించాలన్నారు. మృతదేహాన్ని ఇబ్రహీంపట్నం ప్రభుత్వ దవాఖానలో ఉంచామని తెలిపారు.  
**వైకేసీ కారు డీకొని ఒక్కరు..**  
మంచాల, అక్టోబర్ 13 : రోడ్డు ప్రమాదంలో ఓ వ్యక్తి మృతిచెందిన సంఘటన మంచాల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని రంగారెడ్డి

### కారును ఆటో డీకొనిగా ఒక్కరు..

నందిగామ, అక్టోబర్ 13 : అగి ఉన్న కారును ఆటో డీకొని ఓ వ్యక్తి మృతిచెందిన సంఘటన నందిగామ మండలం బైవోన్ రోడ్డుపై అదివారం జరిగింది. పోలీసుల కడపనం ప్రకారం.. కర్నూలు నుంచి హైదరాబాద్ వెళుతున్న కారు డ్రైవర్ రవిబాబు నీళ్ల తాగింది మార్గమధ్యంలో నందిగామ బైవోన్ రోడ్డు పక్కనే నిలిపాడు. ఈ క్రమంలో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా బిజినెస్ ప్లంట్ మండలానికి చెందిన వెంకటయ్య(45) భార్య రాధిక మరో ముగ్గురు కుటుంబసభ్యులతో కలిసి ఆటోలో వస్తుండగా.. వెనకాల నుంచి అగి ఉన్న కారును డీకొని. వెంకటయ్య అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. మరో నలుగురికి గాయాలయ్యాయి. పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని మృతదేహాన్ని షాద్ నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ కు తరలించారు. క్షతగాత్రులను ఓ ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ కు తరలించారు.

### కడ్రాల్, అక్టోబర్ 13 : మైసూర్ గాంధీ

గ్రామంలో కొలువుదీరిన మైసూర్ కుటుంబం నెలవారం షాద్ నగర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే అంజయ్య యాదవ్ దర్శించుతున్నారు. ఆయనవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆలయ సీబిఎం అయిన అప్పారావు తీర్ధప్రసాద్

### రైతుల బాధలు వర్ణనాతీతం

సాదాలు అందజేసి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బిఆర్ఎస్

### పాలనలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంతోషంగా ఉండగా..

కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతులు పడుతున్న బాధలు వర్ణనాతీతమని వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# అంగరంగ వైభవంగా విజయదశమి వేడుకలు

రంగారెడ్డి జిల్లాలో విజయదశమి వేడుకలను శనివారం ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. బంధువులు, ఆడవయస్కులు రాకతో ప్రతి ఇంట్లో సందడి వాతావరణం నెలకొన్నది. విందు, వినోదాలతో ఆనందంగా గడిపారు. తమ వాహనాలకు ఆయుధ పూజ చేయించారు. పిల్లలు, పెద్దలు సాయంత్రం నూతన వస్త్రాలు ధరించి పాటలు పాడడం తోనూ భక్తి పాటలు పాడుకుంటూ ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయా ఆలయాలను దర్శించుకుని పురోహితుల సమక్షంలో శమి పూజలు, అభిషేకం, పుష్పాలంకరణ, అర్చనలు, హరితి కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఒకరికొకరు దసరా శుభా

కాంక్షలు తెలుపుకుంటూ అలిగినం చేసుకున్నారు. సాంస్కృతిక కళారూపాలను ప్రదర్శించారు. రావణ దహన కార్యక్రమాలను వైభవంగా నిర్వహించారు. తొమ్మిది రోజులపాటు దుర్గామాతలకు పూజలు చేయగా.. చివరి రోజు విగ్రహాలను స్థానిక చెరువులు, కుంటల్లో నిమజ్జనం చేశారు. పలు ఆలయాలలో పల్లకి సేవ నిర్వహించారు. దసరా సేవల్లో పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమాల్లో పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.  
- రంగారెడ్డి జిల్లా న్యూస్ నెట్ వర్క్, నమస్తె తెలంగాణ, అక్టోబర్ 13



యావారం మండలం నందివనపల్లిలో బిన్నాల సాంస్కృతిక కార్యక్రమం



పెద్దాంబరపేటలో..



నందిగామ : ఈ దినాల్లో జమ్మి చెట్టు పూజలో పాల్గొన్న గ్రామస్థులు



పాపాద్ : దుర్గామాత విగ్రహ నిమజ్జనం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కుమ్మరిగూడ గ్రామస్థులు



పాపాద్లో నిమజ్జనం సందర్భంగా దుర్గామాతకు పూజలు



అమనగల్లులో రావణ దహనం



చేపల్లెటోన్ : లక్ష్మీనరసింహస్వామి పుష్కరిణిలో దుర్గామాత విగ్రహ నిమజ్జనం



మాట్లాడుతున్న ఏసీపీ కేపీపీ రాజు

## డ్రగ్స్ రహిత సమాజాన్ని నిర్మించాలి

**ఏసీపీ కేపీపీ రాజు**  
యావారం, అక్టోబర్ 13 : డ్రగ్స్ రహిత సమాజాన్ని నిర్మించేందుకు యువత మాదక ద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండి తమ ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు బంగారు బాటలు వేసుకోవాలని ఇబ్రహీంపట్నం ఏసీపీ కేపీపీ రాజు పిలుపునిచ్చారు. మండలంలోని నందివనపల్లి గ్రామంలోని జ్ఞాన సరస్వతి ఆలయంలో శనివారం రాత్రి నిర్వహించిన ఆయుధపూజ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అధికారి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడతూ.. మాదక ద్రవ్యాల నిర్మూలనకు ప్రతి బద్ధులను అరికట్టి చెరువు కినిసి కాపాడాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు. మండలం ప్రజలకు మాదక ద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండి తమ ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు బంగారు బాటలు వేసుకోవాలని ఇబ్రహీంపట్నం ఏసీపీ కేపీపీ రాజు పిలుపునిచ్చారు. మండలంలోని నందివనపల్లి గ్రామంలోని జ్ఞాన సరస్వతి ఆలయంలో శనివారం రాత్రి నిర్వహించిన ఆయుధపూజ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అధికారి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడతూ.. మాదక ద్రవ్యాల నిర్మూలనకు ప్రతి బద్ధులను అరికట్టి చెరువు కినిసి కాపాడాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.



లబ్ధిదారులకు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు అందజేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

## సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ

మాడుగుల, అక్టోబర్ 13 : సీఎంఆర్ఎఫ్ పేద ప్రజల పాలిట వరమని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు నూదిని కొండలేరెడ్డి అన్నారు. మండల పరిధిలోని ముగ్గురు లబ్ధిదారులకు ఎమ్మెల్యే కిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి సహకారంతో సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు విడుదలయ్యాయి. ఆ చెక్కులను అదివారం ఎమ్మెల్యే తరఫున లబ్ధిదారులకు కాంగ్రెస్ నాయకులు పంపిణీ చేశారు. కాంగ్రెస్ మంత్రి మాజీ ఉప సర్పంచ్ రాములు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఉన్నారు.



పుస్తక వేణులు అందజేస్తున్న మాజీ జడ్పీటీసీ శ్రీలతాశతనారాయణ దంపతులు

## పుస్తక వేణులు అందజేశే

కొత్తూరు, నవంబర్ 13 : కొత్తూరు మండలం ఎన్టీపల్లికి చెందిన ప్రభుత్వ డి.ఎస్.ఆర్. పాఠశాలలో 20 ఏండ్ల క్రితం చనిపోయాడు. అప్పటి నుంచి తల్లి వెంకటమ్మ పిల్లలను పోషిస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నది. ఆ క్రమంలో ఆమె కుమారుడు రాజేశ్ వివాహానికి జడ్పీటీసీ శ్రీలతాశతనారాయణ దంపతులు ఆదివారం పుస్తక వేణులు అందజేశారు.

## ఆపదలో ఉన్నవారిని ఆదుకుంటా.. ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధినేత, మిషన్ భగీరథ మాజీ వైస్ చైర్మన్ వెంకటేశ్

కడ్రాల్ (తలకొండపల్లి), అక్టోబర్ 13 : ఆపదలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరినీ ఆదుకుంటామని ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధినేత, మిషన్ భగీరథ మాజీ వైస్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్ అన్నారు. తలకొండపల్లి మండల పరిధిలోని జంగారెడ్డిపల్లి గ్రామానికి చెందిన పులుల శివ కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ అదివారం మృతిచెందాడు. స్థానిక నాయకుల ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న ఉప్పల వెంకటేశ్ ట్రస్ట్ తరఫున ఆయన రూ.1,16,000 చెక్కును అందజేశారు. మృతదేహిని పులుల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ తరఫున అధికారి పాల్గొన్నారు.



ఇబ్రహీంపట్నం దూర : కిషన్ రెడ్డికి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు



కడ్రాల్ : పల్లంపల్లి గ్రామంలో దుర్గామాత పూజలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్



ఇబ్రహీంపట్నం : వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే రంగారెడ్డి తదితరులు



మొయినాబాద్ లోని బిలుకూరు బావాజీని దర్శించుకున్న మేధావులు గవర్నర్ బిజినెస్ శంకర్

## మహిళా ఆత్మహత్య

ఇబ్రహీంపట్నం, అక్టోబర్ 13 బంధువుల ఇంటికి వచ్చిన ఓ మహిళా ఉర్రేసు కుని ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన సంఘటన ఇబ్రహీంపట్నం పరిధిలో జరిగింది. ఇబ్రహీంపట్నం పోలీసుల కడపనం ప్రకారం.. నల్గొండ జిల్లా మునుగోడు నియోజక వర్గం లబ్ధివేదవరగూడం గ్రామానికి చెందిన కచ్చిరి సాలమ్మ(30) దసరా సందర్భంగా తమ బంధువుల గ్రామమైన ఖానాపూర్ కు వచ్చింది. శనివారం అర్ధరాత్రి ఇంట్లో నుంచి అంటిగా బయటకు వెళ్లిన ఆమె గ్రామానికి సమీపంలోని ఓ చెట్టుకు వేలాడుతూ కనిపించింది. తన వీర కొంగుతోనే చెట్టుకు ఉర్రేసుకుని ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. కాగా.. సాలమ్మ మృతిపై పలువురు గ్రామస్థులు, కుటుంబసభ్యులు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరణానికి సంబంధించిన వివరాలను అధికారులు అన్వేషించారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు.

## కూతురిపై తండ్రి లైంగికదాడి

షాబాద్, అక్టోబర్ 13: కన్న కూతురిపై ఓ తండ్రి లైంగికదాడి చేసిన ఘటన షాబాద్ మండలంలో జరిగింది. మండలంలోని ఓ గ్రామానికి చెందిన వ్యక్తి భార్య కొన్ని సంవత్సరాల క్రితం మృతి చెందింది. వారికి ఒక కూతురు, కుమారుడు ఉన్నారు. అతడి కూతురు ఓ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 9వ తరగతి చదువుతున్నది. భార్య లేకపోవడంతో కూతురిని భయపెట్టి లైంగికదాడి చేయసాగాడు. శనివారం రాత్రి బాగా మద్యం సేవించి కూతురి నోట్లో గుడ్డలు కుట్టి లైంగికదాడి చేస్తుండగా కుమారుడు చూసి స్థానికల సహాయంతో 100కు దూరం చేశాడు. పోలీసులు సంఘటనా స్థలానికి వచ్చి విచారించి నిందితుడిని అదుపులోకి తీసుకుని పోకొట్టే కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.

## మనస్తాపంతో వ్యక్తి ఆత్మహత్య

మొయినాబాద్, అక్టోబర్ 13 : తల్లి మరణాన్ని జ్ఞాపకం చేసుకుంటూ ఉర్రేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన మొయినాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కడపనం ప్రకారం.. మండల పరిధిలోని ముద్దుకూరు గ్రామానికి చెందిన కామిద్ సాయిబ్ (24) తల్లి 9 నెలల క్రితం మృతిచెందింది. తల్లి మరణాన్ని జ్ఞాపకం చేసుకుంటూ తీవ్ర మనస్తాపానికి గురయ్యాడు. తీవ్ర మనస్తాపంతో తల్లిని గుర్తు చేసుకున్న సాయిబ్ మరణం తల్లిని లోటును జ్ఞాపకం చేసుకుంటూ ఉర్రేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. కుటుంబసభ్యులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని పోలీసులు తెలిపారు.

## మద్యం మత్తులో మహిళా పై దాడి

మొయినాబాద్, అక్టోబర్ 13 : మద్యం మత్తులో ఓ వ్యక్తి మహిళాపై కత్తి తో దాడి చేసి గాయపర్చిన ఘటన మొయినాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కడపనం ప్రకారం.. మండల పరిధిలోని చందానగర్ గ్రామానికి చెందిన యాసుద్ చెల్లిని రిజ్వానాతో ఆమె భర్త బావాజీని తరచుగా కుటుంబ విషయంలో గొడవపెడతాడు. ఈ నెల 12న రాత్రి 11 గంటల సమయంలో బాగా మద్యం తాగి ఇంటికి వచ్చి రిజ్వానాతో గొడవపెడతాడు. కూర్చున్న ఆమెపై దాడి చేసి గాయపర్చాడు. ఆమె ప్రస్తుతం ఉస్మానియా దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నది. యాసుద్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని పోలీసులు తెలిపారు.

## విద్యుత్ వైరు చోరీ

నందిగామ, అక్టోబర్ 13 : విద్యుత్ వైరు దొంగించిన ఘటన నందిగామ లోని వేటాగోపాల్ నగర్ వెంటర్లో శనివారం జరిగింది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. వెంబర్ లోని 14 విద్యుత్ స్తంభాలకు ఏర్పాటు చేసిన విద్యుత్ వైరును దుండగులు కత్తిరించి దొంగించారు. అదివారం ఉదయం వెంబర్ సూపర్వైజర్ శ్రావణ్ కుమార్ గమనించి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు సీసీ కెమెరాను పరిశీలించారు. ఇద్దరు దుండగులు మునుగులు ధరించి వైరును దొంగిలించే దుకు వచ్చినట్లు గుర్తించారు.

## యువతి అధ్యక్షం

షాబాద్, అక్టోబర్ 13 : ఓ యువతి అధ్యక్షునిగా సంఘటన షాబాద్ మండలంలోని పెద్ద నోటిపేట్ గ్రామంలో జరిగింది. షాబాద్ సీబి కాంగ్రెస్ కడపనం ప్రకారం.. మండలంలోని పెద్ద నోటిపేట్ గ్రామానికి చెందిన మహమ్మద్ నయీం కూతురు ఫారియాల్ టేగ(18) ఈ నెల 10న మధ్యాహ్నం నుంచి కనిపించడం లేదు. చుట్టుపక్కల వెతికితూ ఆహాకీ లభించలేదు. ఎడి షేక్ జవార్ అనే వ్యక్తిపై తనకు అనుమానముందని యువతి తండ్రి అదివారం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది తెలిపారు.